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No vigésimo oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro pelas

onze horas, realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia do Caniçal, uma

sessão extraordinária da Assembleia de Freguesia presidida por Cláudia Sofia Alves

da Costa e secretariada por Daniel Luís Calaça Alves e lvo dos Santos Velosa-------

Dos membros da assembleia compareceram

-----PS - José EmanuelAlves Calaça--
-----PS - João Tobias dos Santos Alves

-----PSD/CDS - Luís Miguel da Silva Calaça

-----PSD/CDS - Paulo Sérgio Moniz Meneses--

-----PSDiCDS - Maria Gabriela Santos Nunes Gouvei

-----PSD/CDS - José Roberto Silva

Por parte do executivo da Junta estiveram presentes os seguintes membros: -------------

-----O Presidente: Emanuel Jorge da Silva Santos----

A Presidente da mesa declarou aberta a sessão

---Ponto um: ICONCURSO DE PRESEPIOS .2024

O Presidente da Junta tomou a palavra para explicar o funcionamento do concurso

dos presépios 2024, realçando o facto de esta ser uma forma de valorizar o excelente

trabalho que algumas famílias têm ao fazer o seu presépio anualmente, e também

uma forma de manter ativas as tradições natalícias da nossa freguesia. Serão dados

prémios monetários aos 3 primeiros classificados. Explicou ainda, que será formando

um júri independente formado por 3 membros, sem relação com executivo ou com



assembleia de freguesia, e que não tenham presépios a concurso. O membro Sérgio

sugeriu que, em conjunto com os júris pudesse ir também um membro da assembleia.

O membro Roberto tomou a palavra para perguntar se seria necessário fazer inscrição,

e sugeriu também que fossem fornecidos certificados de participação aos restantes

classificados

O Presidente da Junta aceitou as sugestões dadas pelos membros.----
A Presidente da mesa colocou o ponto a votação o qual foi aprovado por unanimidade.

Nada mais havendo a acrescentar, a Presidente da Mesa deu por encerrada a

sessão da qual se exarou a presente ata, que será assinada pela Presidente da

Assembleia de Freguesia e por mim que a secretariei--------

Presidente da Assembleia de Freguesia
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